

ਇਸ ਖਾਸ ਮੌਕੇ ਤੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ ।

ਬੜੀ ਸੋਚ-ਵਿਚਾਰ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਅੱਜ ਅਸੀਂ **ਵੈਸਟ ਕੋਸਟ ਕ੍ਰਿਸਚੀਅਨ ਏਕਾਰਡ** ਸਮਝੌਤੇ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ - ਇੱਕ ਵਾਰਤਾ ਜਿਹੜੀ 200 ਪਾਦਰੀਆਂ ਅਤੇ ਕ੍ਰਿਸਚੀਅਨ ਆਗੂਆਂ ਵੱਲੋਂ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਜਿਹੜੀ ਬਾਈਬਲ ਦੀਆਂ ਸਿੱਖਿਆਵਾਂ ਜੋ ਕਾਮਵਾਸਨਾ, ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਜਾਤਿ ਦੇ ਅਧੀਕਾਰਕ ਤੌਰ ਤੇ ਕੇਂਦਰ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ ।

ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਵਚਨ ਸੱਚਾ ਹੈ, ਉਹ ਸਾਰਿਆਂ ਤੇ ਜਿਹੜੇ ਉਸਨੂੰ ਸੁਣਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਪਾਲਨ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਜੀਵਨ, ਮਕਸਦ ਅਤੇ ਆਸ਼ਾ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ ।

ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ, ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕਈ **ਇਵੰਜਲਿਕਲ ਚਰਚਾਂ** ਵਿੱਚੋਂ ਹਨ ਜਿਹੜੇ ਸਾਰੇ ਕੈਨੇਡਾ ਵਿੱਚੋਂ ਬਰਖ਼ਾਸਤ ਕੀਤੇ ਗਏ, ਡਰਾਏ ਗਏ, ਧਮਕਾਏ ਗਏ ਅਤੇ ਦਬਕਾਏ ਗਏ ਕਿਉਂਕਿ ਸਾਡਾ ਬਿਬਲੀਕਲ ਵਿਸ਼ਵ ਦਰਸ਼ਨ ਜਿਹੜਾ ਮਨੁੱਖੀ ਲਿੰਗਕਤਾ ਬਾਬਤ ਹੈ-ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਵ ਦਰਸ਼ਨ ਜੋ ਸਿਰਫ਼ ਬਾਈਬਲ ਦੀਆਂ ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਸੱਚਾਈਆਂ ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੈ, ਪਰ ਇੱਕ ਵਿਚਾਰ ਹੈ ਜਿਹੜਾ ਕੈਨੇਡੀਅਨ ਕਾਨੂੰਨ ਨਾਲ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੈ।

ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਦੇ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ, ਬਤੌਰ ਕ੍ਰਿਸਚੀਅਨ ਆਗੂ, ਸਾਨੂੰ **SOGI** ਏਜੰਡਾ ਬਾਰੇ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਜਿਹੜਾ ਗੁਪਤ ਰੂਪ ਵਿੱਚ **BC** ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਬਣਾ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਕੀ ਸਾਡੇ ਕੋਲੋਂ ਸਲਾਹ ਲਿੱਤੀ ਗਈ, ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਕੋਲੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਇਨਪੁੱਟ ਬਾਰੇ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰਾਲੇ ਵੱਲੋਂ ਸਾਡੇ ਤੋਂ ਪੁੱਛਿਆ ਗਿਆ । ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਵੀ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਕਿ ਮਾਪੇ-ਜਿਹੜੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹਨ-ਗੈਰਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ ਤੇ ਇਸ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਤੋਂ ਵੀ ਨਜ਼ਰਅੰਦਾਜ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ-ਇਹ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ ਤੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦਾ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਟੀਚੇ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕਰਨ, ਅਤੇ **BC** ਸਕੂਲਾਂ ਲਈ ਨੀਤੀਆਂ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਵਿਦਿਅਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇਣ ।

ਸਾਡੇ ਸਰੋਕਾਰ ਦੀ ਗਹਿਰਾਈ ਵੱਡੇ ਪੈਮਾਨੇ ਤੇ **SOG 123** ਦੇ ਰਿਲੀਜ਼ ਤੋਂ ਹੈ।

ਇਸ ਲਈ ਜਾਣ-ਬੁੱਝ ਕੇ ਕ੍ਰਿਸਚੀਅਨ ਬਾਈਕਾਟ ਅਤੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਅਪਮਾਨ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ, ਸਾਡੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਅਤੇ ਜਨਤਕ ਨੀਤੀਆਂ ਦੇ ਨਿਰੂਪਣ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਭੂਮਿਕਾ ਦੇ ਜਵਾਬ ਵਿੱਚ, ਪਿਛਲੇ ਛੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ ਕਈ ਸਭਾਵਾਂ ਪੂਰੇ **ਲੇਅਰ ਮਿਡਲੈਂਡ** ਵਿੱਚ ਕਈ ਕ੍ਰਿਸਚੀਅਨ ਪਾਦਰੀਆਂ ਨੂੰ ਲੈਕੇ ਹੋਈਆਂ। ਇਹਨਾਂ ਸਭਾਵਾਂ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਨੇ 200 ਪਾਦਰੀਆਂ ਅਤੇ ਕ੍ਰਿਸਚੀਅਨ ਆਗੂਆਂ ਨੂੰ ਇੱਕਠੇ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਇੱਕ ਬੁਨਿਆਦੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ **ਵੈਸਟ ਕੋਸਟ ਕ੍ਰਿਸਚੀਅਨ ਏਕਾਰਡ** ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ।

ਵੈਸਟ ਕੋਸਟ ਕ੍ਰਿਸਚੀਅਨ ਏਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸੰਖੇਪ ਨਾਲ 14 ਲੇਖ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਸਾਰ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਬਿਬਲੀਕਲ ਵਿਸ਼ਵ ਦਰਸ਼ਨ- ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਸਰਬਉੱਚਤਾ, ਮੁਕਤੀ, ਫੈਸਲੇ ਦੀ ਚੇਤਾਵਨੀ, ਮਨੁੱਖੀ ਲਿੰਗਕਤਾ ਅਤੇ ਪਹਿਚਾਣ, ਅਤੇ ਆਦਮੀ ਤੇ ਔਰਤ ਦਾ ਵਿਆਹ ।

ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਨੇ ਸਿਖਾਇਆ ਕਿ ਮਨੁੱਖ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੁਆਰਾ ਦੇਹਰੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਰਚਿਆ ਗਿਆ: ਮੱਤੀ 19:4 ਵਿੱਚ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ “ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਨੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਆਦਮੀ ਅਤੇ ਔਰਤ ਬਣਾਇਆ,” (ਮੱਤੀ 19:4 ਅਤੇ ਉਤਪਤ 1:27)। ਇੱਥੇ ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਕਰਮ ਵਿੱਚ ਅੰਦਰੂਨੀ ਬਰਾਬਰੀ ਅਤੇ ਵਿਭਿੰਨਤਾ ਦੇਵੇਂ ਹਨ। ਔਰਤਾਂ ਦਾ ਮਹਤਵ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਿ ਉਹ ਆਦਮੀ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹਨ ਪਰ ਇਸ ਕਰਕੇ ਵੀ ਕਿ ਉਹ ਅਲਗ ਹਨ-ਅਤੇ ਇਸਲਈ ਇਹ ਵਿਭਿੰਨਤਾ ਚੰਗੀ ਹੈ। ਆਦਮੀਆਂ ਦਾ ਮਹਤਵ ਇਸ ਲਈ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਔਰਤਾਂ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹਨ ਪਰ ਇਸ ਕਰਕੇ ਵੀ ਕਿ ਉਹ ਅਲਗ ਹਨ-ਅਤੇ ਵਿਭਿੰਨਤਾ, ਵੀ ਚੰਗੀ ਹੈ। ਆਦਮੀ ਅਤੇ ਔਰਤ ਅਦਲਾ ਬਦਲੀ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੇ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਸੋਹਣੀ ਵਿਭਿੰਨਤਾ ਨੂੰ ਨਸ਼ਟ ਕਰ ਦੇਵੇਗੀ ਜਿਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨਾਲ ਜੋੜਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਇੱਕ ਪੂਰਨ ਰੂਪਮਾਨ ਮਨੁੱਖ ਦੀ ਪਹਿਚਾਣ

ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਵੇਸਟ ਕੋਸਟ ਕ੍ਰਿਸਚੀਅਨ ਏਕਾਰਡ ਦੇ ਹਸਤਾਖਰ ਕਰਤਾ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਅਸੀਂ ਇਹ ਐਲਾਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਚੁੱਪ ਨਹੀਂ ਬੈਠਾਂਗੇ, ਪਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਰਕਾਰ, ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ, ਸੰਸਥਾ, ਸਿਆਸਤਦਾਨ, ਸਿੱਖਿਅਕ ਜਾਂ ਸੰਗਠਨ ਨੂੰ ਸੰਬੰਧਨ ਕਰਾਂਗੇ ਜਿਹੜੇ ਸਾਡੇ ਪਵਿੱਤਰ ਗ੍ਰੰਥ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਵਿਰੋਧ ਵਿੱਚ ਸਿਖਾਉਂਦੇ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਦਾ ਦਬਾਵ ਪਾਉਂਦੇ ਹਨ।

SOGI ਅਤੇ **SOGI 123** ਕਿਸੇ ਨਿਰਪੱਖ, ਇੱਛਿਤ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ ਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਾ ਆਦਰਸ਼ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਨਾਂ ਹੀ ਦੂਜੇ ਧਾਰਮਿਕ ਸੰਗਠਨਾਂ ਦੇ ਜਿਹੜੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਰੱਖਦੇ ਹਨ ਜੋ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹਨ।

ਹੁਣੇ ਗਏ ਜੂਨ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ 10 ਸਾਲ ਦੀ ਲੜਕੀ ਨੇ ਸਾਡੀ ਕਲੀਜਿਯਾ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਕਲਾਸ-ਰੂਮ ਚਰਚਾ ਵਿੱਚ ਸੀ ਜਿਸਨੇ ਉਸ ਦੀਆਂ ਭਾਵਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਭੈਭੀਤ, ਅਸ਼ਾਂਤ, ਡਰਾ, ਅਤੇ ਉਲਝਾ ਦਿੱਤਾ।

ਉਸਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਸਦੇ ਪੁਰਸ਼ ਅਧਿਆਪਕ ਨੇ ਉਸਦੀ ਕਲਾਸ ਨੂੰ ਸਮਝਾਇਆ ਕਿ **LGBTQ** ਦਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਦਾ ਗਿਆ, ਜੋ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਸਦਾ “ਬੜੇ ਗੁੱਸੇ ਵਾਲਾ ਲਹਿਜਾ” ਸੀ, ਕਿ ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ ਕਿ ਲੜਕੀ ਲੜਕੀ ਨੂੰ ਪਸੰਦ ਕਰੇ ਅਤੇ ਲੜਕਾ ਲੜਕੇ ਨੂੰ ਪਸੰਦ ਕਰੇ। ਇਸ ਛੋਟੀ ਲੜਕੀ ਨੂੰ ਅਧਿਆਪਕ ਵੱਲੋਂ ਜਿਹੜਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਉਹ ਇਹ ਸੀ ਕਿ ਉਸਨੂੰ ਉਸ ਨਾਲ ਅਸਹਿਮਤ ਹੋਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਇਹ ਲੱਗਾ ਕਿ ਜੇਕਰ ਉਸਨੇ ਇਹ ਕੀਤਾ ਤਾਂ ਉਸਨੂੰ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਦੇ ਆਫਿਸ ਤੱਕ ਲੈ ਜਾਇਆ ਜਾਏਗਾ। ਉਹ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਡਰ ਗਈ ਸੀ।

ਜੇ ਉਸ ਅਧਿਆਪਕ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ ਗਲਤ ਸੀ। ਇਹ ਕੀ ਅਧਿਆਪਕ ਉਸਦੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਦੀ ਵਿਭਿੰਨਤਾ ਅਤੇ ਵਿਅਕਤ ਕਰਨ ਦੀ ਸੁਤੰਤਰਤਾ ਦੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਾ ਆਦਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ ਪਰ ਇਸਦੇ ਬਜਾਏ ਡਰ ਅਧਾਰਿਤ ਲੈਗਿੰਕ ਆਚਰਨ ਏਜੰਡੇ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਾਇਆ ਗਿਆ।

ਸਪਸ਼ਟ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਕਾਰਕੁੰਨ ਨੌਜਵਾਨ ਅਤੇ ਨਰਮ ਮਨ ਨੂੰ ਸੁਚੱਜੇ ਢੰਗ ਨਾਲ ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਅਤੇ ਖਤਮ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ।

ਬੱਚਿਆਂ ਦੀਆਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਹੋਰ ਕਹਾਣੀਆਂ ਵੀ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਨਸਿਕ ਤੌਰ ਤੇ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਇਸ ਏਕਾਰਡ ਦੇ ਹਸਤਾਖਰ ਕਰਤਾ ਚੁੱਪ ਨਹੀਂ ਰਹਿਣਗੇ ਜਦਕਿ ਨਵੀਂ ਪੀੜ੍ਹੀ ਨਸ਼ਟ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਚੁੱਪ-ਚਾਪ ਨਹੀਂ ਬੈਠ ਸਕਦੇ:

- ਜਦਕਿ ‘ਘ੍ਰਿਣਾਯੋਗ’ ਚਿਨਿੰਤ ਹੋਣ ਦੇ ਡਰ ਤੋਂ ਨੰਗੀਆਂ ਲੜਕੀਆਂ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਰ ਕਰਨਾ ਕਿ ਉਹ ਪੁਰਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਬਦਲਣ।
- ਜਦਕਿ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਫਿਰ ਤੋਂ ਨਾਮ ਰੱਖਣ ਦੇਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।
- ਜਦਕਿ ਅਧਿਆਪਕ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਵਿਸ਼ੇ ਵਿੱਚ ਮਾਂ-ਬਾਪ ਤੋਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਜਾਣਬੁੱਝ ਕੇ ਲੁਕਾਕੇ ਰੱਖਣਗੇ।
- ਜਦਕਿ ਲੜਕੀਆਂ ਨੂੰ ਪੁਰਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਮੁਕਾਬਲਾ ਕਰਨ ਦਾ ਦਬਾਵ ਪਾਇਆ ਜਾਵੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੌਲ ਸ਼ਰੀਰਕ ਤੌਰ ਤੇ ਜ਼ਿਆਦਾ ਤਾਕਤ ਦਾ ਲਾਭ ਹੈ।
- ਜਦਕਿ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਇਲਾਜ ਦਿੱਤਾ ਜਾਏਗਾ, ਕਿਟਾਨੂ ਰਹਿਤ ਕਰਨਾ, ਅਤੇ ਅਪਾਹਿਜ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਕਿਉਂਕਿ ਸ਼ਾਇਦ ਅਸਥਾਈ ਰੂਪ ਤੋਂ ਉਹ ਆਪਣੇ ਸ਼ਰੀਰਾਂ ਤੋਂ ਬੇਚੈਨ ਹਨ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਉਹ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਜਵਾਨੀ ਵੀ ਖਤਮ ਕਰ ਦੇਣ;

ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਖੁਸ਼ਬਖ਼ਰੀ ਦੇ ਸੇਵਕ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਅਸੀਂ ਅੱਜ ਇੱਥੇ ਇਹ ਕਹਿਣ ਲਈ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਉਸ ਜੀਵਨਸ਼ੈਲੀ ਨੂੰ ਸਿਖਾਉਣ ਦਾ ਵਿਰੋਧ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜਿਸਨੂੰ ਬਾਈਬਲ ਪਾਪ ਆਖਦੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਜੈਵਿਕ ਸੱਚਾਈ ਅਤੇ ਪਹਿਚਾਣ ਦੇ ਵਿਸ਼ੇ ਵਿੱਚ ਗਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਦੇਵਾਂਗੇ ਕਿ ਮਸੀਹੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਨੂੰ ਘੱਟ ਸਮਝਿਏ। ਅਸੀਂ ਲੋਕ ਚੁੱਪ ਨਹੀਂ ਬੈਠਾਂਗੇ ਜਦਕਿ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਲਿੰਗਭੇਦ ਨੂੰ ਅਸਿਵਾਕਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਤਰਲਤਾ, ਸਮਲਿੰਗਤਾ, ਗੁਪਤ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰੇਮ-ਸਬੰਧ, ਸੰਪੂਰਣ ਲੈਗਿੰਕਤਾ, ਲਿੰਗੀ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਜਬਰਦਸਤੀ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪਾਇਆ ਜਾਏਗਾ। ਆਖਿਰ ਵਿੱਚ ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਕਹਿਣਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਹਾਨੀਕਾਰਕ ਰਿਵਾਜਾਂ ਦੀ ਬਲੀ ਨਹੀਂ ਚੜ੍ਹਨ ਦੇਵਾਂਗਾ ਜਿਹੜੇ, ਬੀਮਾਰੀ, ਮੌਤ, ਨਿਰਾਸ਼ਾ, ਇੱਕਲਾਪਨ, ਹੜਬੜੀ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਪਹਿਚਾਣ ਨੂੰ ਗਵਾਉਣ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ, ਸਾਰੇ ਐਮਐਲਏ, ਸਕੂਲ ਬੋਰਡਾਂ, ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਯਾਸਨ, ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ **SOGI** ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਅਤੇ **SOGI 123** ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕਣ ਅਤੇ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ।

ਆਖਿਰ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਾਹਸੀ ਪਾਦਰੀਆਂ, ਕ੍ਰਿਸਚੀਅਨ ਆਗੂਆਂ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਅਨੁਯਾਯੀ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਜਾਗਣ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਇੱਕਠੇ ਖੜੇ ਹੋਣ ਤਾਕਿ ਦਿਲਾਂ, ਦਿਮਾਗਾਂ, ਅਤੇ ਆਤਮਾਵਾਂ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਕਮਜ਼ੋਰ ਕਨੋਡੀਅਨ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਬਚਾਇਆ ਜਾ

ਸਕੇ। ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ westcoastchristianaccord.com ਤੇ ਆਨਲਾਈਨ ਹੋਵੋ। ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਦਾ ਦੇਂਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਆਪਣੀ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਦਰਜ ਕਰੋ ਅਤੇ ਦੂਜਾ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਅੱਗੇ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਰਾਦਾ ਬਣਾਉ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਜੁੜੋ ਤਾਕਿ ਅਸੀਂ ਖਾਸ ਕਦਮ ਚੁੱਕਿਏ ਕਿ ਹੋਰ ਅੱਗੇ ਇਸ ਪੜਾਈ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਅਤੇ **LGBTQ** ਵਿਚਾਰਾਂ ਨੂੰ **SOGI 123** ਰਾਹੀਂ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਫੈਲਾਉਣ ਤੋਂ ਰੋਕਿਆ ਜਾਵੇ।

1 ਪਤਰਸ 4:17, ਸਾਨੂੰ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦਿੰਦਾ ਹੈ “ਨਿਆਂ ਦੀ ਘੜੀ ਆ ਚੁੱਕੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਨਿਆਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨਾਲ ਆਰੰਭ ਹੋਵੇਗਾ: ਜੇਕਰ ਇਹ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਕੀ ਵਾਪਰੇਗਾ ਜਿਹੜੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਮੰਨਦੇ?”
ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਕੋਲ ਅਧਿਕਾਰ ਹੋਵੇ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕੈਨੇਡਾ ਦਾ ਕੌਮੀ ਆਦਰਸ਼ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ, “ਉਸ ਦੇ ਰਾਜ ਨੂੰ ਸਾਗਰ ਤੋਂ ਸਾਗਰ, ਫਰਾਤ ਨਦੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਧਰਤੀ ਦੀਆਂ ਦੁਰਾਡੀਆਂ ਥਾਵਾਂ ਤੱਕ ਫੈਲਣ ਦਿਉ” (ਜ਼ਬੂਰ 72:8)

